SZPZLO Samodzielny Zespét Publicznych

Zakfadéw Lecznictwa Otwartego
Warszawa-Ochota

WARSZAWA-OCHOTA

Warszawa, dnia 13 listopada 2019 r.
WYKONAWCY ZAINTERESOWANI UDZIALEM W POSTEPOWANIU

Dotyczy: przetarg nieograniczony pn.: Dostawa odczynnikow immunodiagnostycznych wraz z
dzierzawg analizatora.
Nr ZP-2511-06-GK/2019

Pytania i odpowiedzi do SIWZ

SZPZLO Warszawa - Ochota uprzejmie zawiadamia, ze w terminie ustawowym do Zamawiajgcego
wplynely pytania dotyczace wyjasnienia tresci Specyfikaciji [stotnych Warunkéw Zamowienia. Na
podstawie art. 38 wust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych, Zamawiajacy ponizej udziela
odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:
Prosimy o potwierdzenie, iz zgodnie z Zatacznikiem nr 2 do SIWZ Zamawiajacy wymaga, aby

oferowany analizator nie byt starszy niz 6 lat. Jesli tak uprzejmie prosimy o modyfikacje zapisu w pkt
2 ppkt 7) Zatacznika nr 7 "Formularz Oferty".

Odpowiedz:

TAK, Zamawiajacy potwierdza, ze oferowany analizator nie moze by¢ starszy niz 6 lat. Zamawiajgcy
modyfikuje zapis w pkt 2 ppkt 7) Zatacznika nr 7 "Formularz Ofertowy". W zalgczeniu zmodyfikowany
Zatacznik Nr 7.

Dotyczy wzoru umowy

Pytanie 2:
§1 ust. 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby termin dostawy wynosit 5 dni?
Odpowiedz:
TAK, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 3:

§1 ust. 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisu w nastepujacy sposo6b: ,,Zmniejszenie nie moze
przekracza¢ 20% catkowitej wartosci umowy”?

Odpowiedz:

TAK, Zamawiajacy zmienia brzmienie §1 ust. 5 wzoru umowy w nastgpujacy sposob:,, Zamawiajgcy
zastrzega sobie, w ramach kwoty, o ktérej mowa ponizej w § 8 ust. 1 mozliwos¢ zakupu mniejszej lub
wigkszej ilosci odczynnikéw niz wynika to z formularza asortymentowo-cenowego, w zwigzku ze
zmiang zapotrzebowania. Zmniejszenie nie moze przekracza¢ 20% catkowitej wartosci Umowy. W
takim przypadku Wykonawca moze zagdaé wynagrodzenia naleznego mu tylko za faktycznie zaméwione
i dostarczone odczynniki i nie przystuguja mu w zwiazku z tym zadne roszczenia.”
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Pytanie 4:

§1 ust. 7

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, aby towar byl dostarczany do Zamawiajgcego za posrednictwem firmy
kurierskiej na koszt i ryzyko Wykonawcy na warunkach okreslonych w niniejszej umowie?
Odpowiedz:

TAK, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 5:

§2 ust. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane stowa ,,bez dodatkowej opfaty’” na ,,w ramach czynszu
dzierzawnego? (w ramach wynagrodzenia)

Odpowiedz:

TAK, Zamawiajacy zmienia brzmienie §2 ust. 2 wzoru umowy w nastepujacy sposob: ,,Wykonawca
zobowigzuje sie, w ramach czynszu dzierzawnego, do wykonania testéw potwierdzenia dla HIV i HCV
metodg PCR, wymienionych w specyfikacji technicznej stanowiacej zatagcznik nr 2 do Umowy, w
przypadku koniecznosci ich wykonania.”

Pytanie 6:

§4 ust. 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg aby termin dostawy analizatora wynosit 21 dni od daty podpisania
umowy a termin jego instalacji 7 dni od daty dostarczenia?

Odpowiedz:

NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 7:
§5 ust. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na doprecyzowanie niniejszego postanowienia umowy poprzez
wskazanie liczby oséb, ktore majg zostaé poddane szkoleniu, o ktorym mowa w niniejszym
postanowieniu umowy?

Odpowiedz:

TAK, Zamawiajacy zmienia brzmienie §5 ust. 1 wzoru umowy w nastepujacy sposob ,,Wykonawca
zobowiazuje si¢, bez dodatkowej oplaty, do zainstalowania i wiaczenia do sieci informatycznej
laboratorium, analizatora, o ktérym mowa w § 4 w miejscu wskazanym przez Zamawiajgcego,
uruchomienia go i przeprowadzenia niezbednych prob oraz przeszkolenia personelu Zamawiajgcego w
ilosci 6 0s6b”

Pytanie 8:

§9 ust. 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na to, aby termin platno$ci byt liczony od daty wystawienia faktury?
Uzasadnienie:

Utrzymanie zapisu w obecnej postaci spowoduje, iz niemozliwe moze by¢ doktadne okreslenie terminu
platmosci.

Odpowiedz:

NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Pytanie 9:

§10 ust. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na to, aby termin platnosci byt liczony od daty wystawienia faktury?
Odpowiedz:

NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 10:
§11 ust. 1 pkt 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje niniejszego postanowienia wzoru umowy w taki
sposob, aby wysokos¢ kary umownej naliczana byta od wartosci niezrealizowanej w terminie dostawy
czesciowej, a nie od wynagrodzenia za caly przedmiot umowy?

Uzasadnienie:

Zastrzezona we wzorze umowy kara umowna jest razgco wygorowang w rozumieniu art. 484 § 2 kodeksu
cywilnego. Podstawowq funkcjg kary umownej jest kompensacja szkody poniesionej przez
Zamawiajgcego. Powinna ona bowiem stuzy¢ ulatwieniu dochodzenia odszkodowania, a nie prowadzi¢
do sytuacji, w ktorej Zamawiajgcy wzbogaca sig¢ na niewykonaniu zobowigzania przez Wykonawce (por.
wyr. SAw Katowicach 17.12.2008 r., VACA 483/08, OSA w Katowicach 2009, Nr 1, poz. 5) . W zwigzku
z tym, w przypadku utrzymania obecnego brzmienia postanowienia umowy (niewspolmiernos¢ z
ewentualng szkodg Zamawiajgcego) ewentualnie naliczona kara umowna zostanie uznana za razqco
wygorowang, a w konsekwencji tego mozliwe bedzie jej miarkowanie, co naraza instytucje zamawiajgcq
na nieuzyskanie zakladanego odszkodowania oraz dodatkowe koszty postepowania sqgdowego. Majgc
na wzgledzie z jednej strony ochrong slusznego interesu Zamawiajgcego, a z drugiej zasadg réwnosci
stron prawa kontraktow oraz regulacje art. 484 § 2 kodeksu cywilnego proponujemy, aby podstawg
naliczenia kary umownej byla wartos¢ niedostarczonej w terminie dostawy.

Odpowiedz:

NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 11:
§11 ust. 1 pkt3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiang slowa ,,opdznienia” na ,,zwloki”?
Odpowiedz:
NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 12:
§11 ust.1 pkt 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang slowa ,,opdznienia” na ,,zwloki”?
Odpowiedz:
NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 13:
§11 ust.1 pkt 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiang niniejszego postanowienia tak, aby zapewnienie analizatora
zastgpczego wykluczato zastosowanie kar umownych?

Uzasadnienie:

Zamawiajqcy przyznaje sobie prawo do sankcjonowania za to samo przewinienie dwa razy. Zastrzezenie
kary umownej ma cel odszkodowawczy z tytulu niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy.
Kara umowna ma na celu naprawienie szkody poniesionej przez Zamawiajgcego, ale nie moze by¢
nadmierna i nie moze dqzy¢ do przewyzszenia poniesionej szkody. Poprzez dokonanie zakupu
interwencyjnego nastgpuje naprawienie szkody.

W przypadku braku pozytywnego rozpatrzenia powyzszego pytania przez Zamawiajacego:
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Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiang stowa ,,opéznienia” na ,,zwloki”?
Odpowiedz:

NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 14:
§11 ust.1 pkt

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang stowa ,,op6znienia” na ,,zwloki”?
Odpowiedz:
NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 15:

§11 ust. 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie postanowienia w brzmieniu: »Zamawiajacy moze w kazdym
czasie odstapi¢ od zadania zaplaty przez Wykonawce kary umownej.”’

Odpowiedz:

NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 16:

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie 2 analizatoréw dla zapewnienia realizacji pelnego panelu
badan, wymaganych przez Zamawiajacego?

Odpowiedz:

NIE, Zamawiajacy nie dopusci 2 analizatoréw.

“sztof Marcin Zakrzewsk:

¥1@ % GULIDERR
@ : TERA stk PoLskieco LecznicTwa Y

OKU 2013 \Sestrsatnun L Gopard Biznesu 2016

Firma posiada certyfikaty: IS0 9001:2008, ISO 14001:2004, BS OHSAS 18001:2007, ISO 27001:2013

ul. Szczesliwicka 36

02-353 Warszawa

tel. 22 822-88-53, 22 659-72-71
tel ffax. 22 823-12-19
www.szpzlo-ochota.pl
sekretariat@szpzlo-ochota.pl

MAZOWIECKA




